

DEKO PROFESSIONAL THINNER BAT PENTRU VOPSELE DE MARCAJ RUTIER



DESCRIERE PRODUS

DEKO PROFESSIONAL THINNER BAT (variata de vară/iarnă) - este un amestec de solvenți organici, cu compoziție și volatilitate controlate, bine echilibrate.

DOMENII DE UTILIZARE

Este un diluant specific, destinat aducerii la vâscozitatea de aplicare a vopselelor pentru marcaj rutier tip DEKO PROFESSIONAL - Normal, City și City Plus.

Se produce în două variante:

- DEKO PROFESSIONAL THINNER BAT- Diluant pentru vopsea de marcare rutieră varianta de vară se utilizează la aplicările din sezonul cald (din aprilie până în august) și optimizează uscarea vopselelor de marcare rutieră la temperaturi ridicate;
- DEKO PROFESSIONAL THINNER BAT- Diluant pentru vopsea de marcare rutieră varianta de iarnă se utilizează la aplicările din sezonul rece (din septembrie până în aprilie), favorizează uscarea vopselelor de marcare rutieră la temperaturile scăzute din sezonul rece, îmbunătățind și elasticitatea vopselelor prin plastifiantul pe care-l conține.

De asemenea, produsele se utilizează și pentru curățarea echipamentului de aplicare.

MOD DE APLICARE

Condiții de aplicare

Deschideți cu atenție ambalajul. Adăugați încet diluantul în vopsea amestecând continuu. Cantitatea de diluant folosită depinde de tipul vopselei, de tehnica de aplicare și de rezultatul final dorit.

CARACTERISTICI TEHNICE

Parametru	UM	Valoare	Metoda de analiză
Aspect (pentru ambele variante)	-	Lichid omogen transparent, foarte fluid, fără impurități mecanice	vizual
Densitate (20±0,5)°C:	g/cm ³	0,85-0,87 (variante de vară) 0,86-0,88 (variante de iarnă)	SR EN ISO 3675
Culoare pt ambele variante	-	De la incolor la galben deschis	vizual

AMBALARE, DEPOZITARE, TERMEN DE VALABILITATE

Ambalare: Ambalaje metalice: 1l, 20L

Depozitare:

- În spații uscate, aerisite, ferite de intemperii, la temperaturi cuprinse între 5-25°C

Atenție! - fiind extrem de inflamabil, vaporii săi pot forma cu aerul amestecuri explozive.

Termen de valabilitate:

Valabilitatea produsului este de 24 luni de la data inscripționată pe ambalaj, în ambalaj original închis etanș, cu respectarea condițiilor de depozitare și păstrare.

MĂSURI DE SECURITATE ȘI IGIENĂ

A se consulta Fișa de Securitate!

Această fișă de informații tehnice este destinată să informeze clienții despre produsul în cauză. Policolor-Orgachim recomandă clienților testarea produsului înainte de utilizare și să respecte condițiile de aplicare în conformitate cu instrucțiunile etichetei și parametri tehnici. Utilizatorul este întotdeauna responsabil de a lua toate măsurile necesare pentru a îndeplini cerințele prevăzute în fișa tehnică pentru acest produs. Datorită lipsei controlului asupra condițiilor și modului de aplicare, producătorul nu garantează, fără confirmare prealabilă scrisă, durabilitatea acestuia, și nu își asumă vreun prejudiciu direct sau indirect cauzat sau legat de modul în care este utilizat sau aplicat produsul, în cazul în care produsul este utilizat în alte scopuri decât scopul indicat pe etichetă și în această fișă tehnică. Garantăm proprietățile și calitățile produsului, în măsura în care acest produs nu este expus unor factori de impact externi care nu au putut fi preconizați de noi și nu ar putea fi luați în considerare în pregătirea acestei fișe tehnice. Policolor-Orgachim nu va accepta nicio răspundere în cazurile de mai sus, cu excepția cazului în care a fost acordată explicit, sau dacă răspunderea este impusă de dispoziții legale sau care decurg din obligații comerciale. Întrucât informațiile conținute în această fișă tehnică sunt supuse unor modificări periodice, vă rugăm să vă asigurați, prin intermediul site-urilor web sau al echipei noastre tehnice, că această descriere este cea mai recentă și nu a fost înlocuită cu o nouă versiune.

